

Успехи мужской команды СФУ по баскетболу

С 27 по 30 сентября 2007 года в Томске прошел Кубок Сибири по баскетболу среди сильнейших команд памяти заслуженного тренера РСФСР Г.И. Реша. Мужская команда Сибирского федерального университета заняла II место.

С 21 по 23 сентября 2007 года в Перми прошел первый Всероссийский фестиваль студенческого баскетбола. Мужская команда Сибирского федерального университета заняла III место.

Состав команды:

1. Колмаков Роман Сергеевич
2. Карпов Дмитрий Сергеевич
3. Бейгельзимер Глеб Яковлевич
4. Майоров Алексей Александрович
5. Неделькин Антон Александрович
6. Лебедев Алексей Владимирович
7. Суровцев Геннадий Александрович
8. Карелин Тимофей
9. Величко Павел Михайлович
10. Авдеев Александр Сергеевич
11. Вожов Станислав Олегович
12. Бояркин Антон Витальевич

Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!

Светлана Рябинина, зам. руководителя ФОЦ СФУ, 5 октября 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2252>